



В России день отца - новый праздник, который отмечается в этом году 16 октября. Этот день в честь тех настоящих, мужественных и любящих пап, которые всегда будут опорой для своих малышей, главным советчиком в жизни и, конечно же примером поведения. Поэтому наша группа "Звездочки" не могла оставить без внимания этот молодой и важный праздник. 13 октября папа нашего воспитанника, Мартынова Саши, пришел к ребятам в гости с мастер - классом по изготовлению кормушки для птиц. Дети мгновенно окружили Виктора Анатольевича и, вместе с ним, соорудили новую , яркую кормушку. Это был новый и безумно интересный опыт общения.

У меня есть папа! Спросите, какой он? Самый сильный папа, Самый храбрый папа! Добрый. Умный самый.

Как не похвалиться.

Папой только с мамой

можно поделиться.

У меня есть папа!

Все равно какой он!

Лучший в мире папа,

потому что Мой Он!



